



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти ребенка

11 августа текущего года в лечебном учреждении Аргаяшского района скончалась годовалая девочка, доставленная из деревни Новая Соболева. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организовано проведение доследственной проверки. Со слов матери ребенка, девочка поперхнулась при приеме пищи, и начала задыхаться. Проведенные реанимационные мероприятия, не смогли спасти жизнь ребенка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
12.08.2020

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1490073>